Ata da vigésima primeira reunião Ordinária do segundo período da Terceira sessão Legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e nove de agosto de dois mil e três. Presidente Eduardo Pedroso Páscoa, Vice-Presidente: Carlos Henrique de Carvalho, Secretario: Darci Itaboraí. Vereadores Presentes: Evaldo Luciano de Souza, José Antônio Brasil Caetano, Jurandy Guimarães, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza e Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar na lista de presença de número regimental no plenário, o Sr. Presidente declarou aberta a reunião e solicitou ao Sr. Secretario que fizesse a leitura da Ata da reunião anterior que após lida foi aprovada por unanimidade. Expediente: Ofício- Circular nº 446/GP – 2003, da Câmara Legislativa do Distrito Federal, Gabinete da Presidência, que convida para VIII (oitavo) Enial – Encontro Nacional de Informática Aplicada ao Legislativo e a VII (sétima) Feira de Produtos e Soluções de Informática; Ofício – Circular nº 0142/2003/FS/G – Anatel, informa sobre a Proposta de Regulamento sobre Área local do Serviço Telefônico Fixo Comutado; Instituto Brasileiro de Administração, sobre Seminário “Poder Legislativo/ Eleições e Estratégias Eleitorais 2004”; Leitura do Parecer nº - 007/2003 da Comissão de Legislação, Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 009/2003; leitura do Parecer nº 006/2003, da Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei nº 009/2003; Leitura do Parecer nº 002/2003, da Comissão de Obras e Serviços Públicos, ao Projeto de Lei nº 009/2003; Leitura do Projeto de Lei nº 009/2003, que cria e extingue Cargos Comissionados e dá outras providências; Leitura do Projeto de Lei nº 010/2003. Ordem do dia: Colocado em discussão e votação os Pareceres das Comissões ao Projeto de lei nº 009/2003, votaram contra os pareceres os Vereadores: Lúcio Neri dos Santos e José Antônio Brasil Caetano, votaram a favor, os Vereadores: Carlos Henrique de Carvalho, Sebastião da Costa Rodrigues, Evaldo Luciano de Souza, Jurandy Guimarães, Luiz Carlos Florentino de Souza e Darci Itaboraí, sendo os pareceres aprovados por seis votos a favor e dois contras. Colocado em discussão e em primeira fase de votação, o Projeto de Lei nº 009/2003 sem do aprovado por cinco votos a favor e três contras; Carvalho, Sebastião da Costa Rodrigues, Jurandy Guimarães, Luiz Carlos Florentino de Souza e Darci Itaboraí e votaram contra, os Vereadores; Evaldo Luciano de Souza, Lúcio Neri dos Santos e José Antônio Brasil Caetano; Colocado em segunda fase de votação o Projeto de Lei nº 010/2003, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente deu a palavra livre. O Vereador Lúcio Neri dos Santos, pede Moção de Pesar, pelo falecimento do Sr. José Martins de Oliveira, primeiro morador do Loteamento Migliano. Após a palavra livre, o Sr. Presidente marcou a próxima reunião, para dali quinze minutos, tempo suficiente para se confeccionar a Ata. E para constar, lavrou-se a presente Ata, que se aceita será por todos assinada.        
